

FE DE ERRATAS N° 001

**CONCURSO PUBLICO DE MERITOS N°004-2018-MPH**

La Comisión Especial, mediante el presente, comunica que por error material se ha considerado el monto de remuneración de las siguientes plazas:

PLAZA N° 031 Técnico Administrativo II ( Auxiliar de Informática)	
<b>DICE:</b>	<b>DEBE DECIR:</b>
Mil seis cientos setenta y cinco (S/. 1,430.00 Soles) (Página N° 06)	Mil cuatrocientos treinta (S/. 1,430.00 Soles) (Página N° 06).
PLAZA N° 148 Auxiliar Coactivo I ( Auxiliar Coactivo)	
<b>DICE:</b>	<b>DEBE DECIR:</b>
Mil seis cientos setenta y cinco (S/. 1,325.00 Soles) (Página N° 12)	Mil trescientos veinticinco (S/. 1,325.00 Soles) (Página N° 12).

La Comisión Especial

Huancavelica, 02 de Julio del 2018

